
Spezial-Hochleistungsgrundreiniger & Entschichter für Hartbodenbeläge BÖDEN

Verkaufseinheiten Art.-Nr.

Kanister à 10 Liter DRS01541

Produkteigenschaften

 Lösungsmittelverstärkte Formulierung für maximale Entschichterkraft und porentiefe Ergebnisse
 Spürbar reduzierter Arbeitsaufwand, löst selbst hartnäckigste Polymerfilme nahezu selbsttägig, mit 
deutlich geringerem mechanischem Einsatz
 Ideal zur porentiefen Entfernung mehrlagiger ONTOP-Schichten
 Ausgezeichnete Materialverträglichkeit auch auf alkaliempfindlichen Belägen
 Entfernt stark haftende und gealterte Beschichtungen restlos - herstellerunabhängig
 Angenehmer Duft beim Verarbeiten

Anwendungsbereich

Spezial-Hochleistungsgrundreiniger & Entschichter für extrem gealterte, mehrfach überpflegte und 
hochvernetzte, verdichtete Polymerfilme auf allen wasserfesten, auch alkaliempfiindlichen 
Bodenbelägen, z.B. Linoleum. Entfernt alle Arten von Polymerdispersionen und ist angenehm parfümiert. 
Seine hochaktive Lösemitteltechnologie löst Beschichtungen, an denen selbst leistungsstarke Allround- 
Grundreiniger scheitern.

Anwendungsanleitung

Boden von Grobschmutz befreien. Je nach Alter, Anzahl der Aufträge und Art der Beschichtung 1:3 oder 
1:2 mit kaltem Wasser mischen. (3-4 Liter TEMPEX POWER + 8 Liter Wasser). Reinigungslösung 
(500-650 ml/m²) aufbringen und während der Einwirkzeit von 15 Min. bis 30 Min., manuelle in 
Bewegung halten. Anschließend mit Einscheibenmaschine und geeignetem Pad/Bürste vollflächig 
bearbeiten. Schmutzflotte gründlich absaugen und Fläche mit klarem Wasser nach reinigen. Bei stark 
gealterten und mehrfach beschichteten Belägen die Einwirkzeit verlängern.

Dosiertabelle

Reinigungsart Gegenstand Reinigungsverfahren Dosierung

Grundreinigung Elastische Bodenbeläge beschichtet 
Bodenbeläge wasserfest 

manuell/maschinell 3000 - 4000 ml/8 Liter 
1:3 
1:2 

Anwendungshinweise

 Materialverträglichkeit vor Anwendung an unauffälliger Stelle testen.
 Ansetzen der Reinigerlösung mit klarem, kaltem Wasser.
 Rutschgefahr!
 Während und nach der Anwendung für gute Belüftung und Frischluftzufuhr sorgen.
 Idealerweise vor Raumnutzung erneut intensiv für Frischluftzufuhr sorgen.
 Bei älteren, offenporigen oder vorgeschädigten Bodenbelägen, insbesondere Linoleumbelägen, ist ein gründliches Spülen und maschinelles Nacharbeiten mit 
klarem Wasser unabdingbar.
 Bei Linoleumbelägen ist nach der Grundreinigung und oberflächiger Belagsabtrocknung ein Zwischenschliff zur Glättung empfehlenswert.
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Spezial-Hochleistungsgrundreiniger & Entschichter für 
Hartbodenbeläge BÖDEN

Umgangshinweise

 Lagerung: nur im Originalgebinde
 Behälter dicht verschlossen halten
 Lagerung: kühl, trocken und gut belüftet
 Lagerung: 5°C bis 35°C
 Restmengen bestimmungsgemäß entsorgen

5°C

35°C

Nachhaltigkeitsinformationen

Anteil Kohlenstoffatome auf nachwachsender Basis*: 0,01
Leicht biologische Abbaubarkeit (OECD 301): 100 %

*Anteilig gemäß ISCC plus Massebilanzansatz

Technische Informationen

Produktfarbe: Farblos 
Enthält Duftstoffe: Ja 
Enthält Farbstoffe: Nein 

Dichte: 1,01 g/ml 
GIS-CODE: GG50

pH conc 0 2 4 6 8 10 12 14

Kennzeichnung

Achtung 
Verursacht Hautreizungen Kann allergische Hautreaktionen verursachen Verursacht schwere Augenreizung 

Produkt nur für berufsmäßige Verwender (gewerbliche Verwendung). 
Informationen aus dem Merkblatt sind gültig für die Rechtsräume EU und CH. 
Alle Angaben unserer Merkblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, 
eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte 
dem Sicherheitsdatenblatt. Für die nicht sachgemäße oder nicht fachgerechte Anwendung und 
daraus entstehende Schäden kann keine Haftung übernommen werden. DE  251209
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